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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ У ПІДГОТОВЦІ ЮНИХ БОКСЕРІВ 
 

Сучасний розвиток боксу характеризується високими вимогами до 
фізичної, техніко-тактичної та психічної підготовленості спортсменів. У 
системі підготовки юних боксерів дедалі більшого значення набуває 
впровадження інноваційних технологій, що забезпечують підвищення 
ефективності тренувального процесу та індивідуалізацію навантажень [1]. 

Інноваційні підходи охоплюють використання інформаційно-
комунікаційних технологій, сенсорних тренажерів, біомеханічних систем 
контролю рухів та методів біологічного зворотного зв’язку (біофідбеку) [2]. 
Такі засоби дають можливість тренеру контролювати швидкість, силу удару, 
частоту серцевих скорочень, час реакції спортсмена. Застосування подібних 
технологій сприяє точнішій оцінці рівня підготовленості та оперативній 
корекції тренувальних програм [3]. 

Поряд із технічними інноваціями значного розвитку набули педагогічні й 
психологічні підходи. До них належать модульні програми, що передбачають 
варіативність засобів тренування, розвиток творчого мислення, використання 
відеоаналізу техніко-тактичних дій і створення ситуаційного моделювання бою 
[4]. Особливо ефективним виявилося поєднання цифрового моніторингу 
фізичних показників із застосуванням психологічних методик концентрації 
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уваги, візуалізації рухів і регуляції дихання. Такі засоби підвищують рівень 
самоконтролю, мотивації та знижують емоційну напругу під час змагань [5]. 

Досвід зарубіжних досліджень підтверджує ефективність поєднання 
класичних тренувальних методів із використанням сучасних технологій. 
Зокрема, R. Schmidt (2020) зазначає, що цифрові засоби аналізу рухів у 
єдиноборствах суттєво покращують точність технічних дій і прискорюють 
процес навчання [11]. 

Проведений аналіз літератури засвідчує, що інноваційні підходи в 
тренуванні юних боксерів сприяють підвищенню якості спеціальної підготовки, 
зменшенню ризику травматизму та формуванню у спортсменів стійкої 
мотивації до занять спортом.  

Для впровадження інноваційних методів підготовки юних спопртсменів, 
зокрема боксерів, ключову роль має підготовка тренерів, викладачів. У 
діяльності тренера-викладача, спортивного педагога тісно пов’язані між собою 
фундаментальні знання і практичний досвід роботи, що включає способи і 
форми педагогічної взаємодії, поєднані у творче ціле з метою розвитку своїх 
вихованців (спортсменів, учнів). Ці компоненти педагогічного мислення 
визначають надалі індивідуальний стиль педагогічної діяльності. Він 
виявляється в характерній педагогічній техніці педагога – сукупності 
раціональних засобів, умінь та особливостей його поведінки, спрямованих на 
ефективну реалізацію обраних методів і прийомів навчально‐виховної роботи 
та тренувального процесу [6-9]. 

Інноваційні технології у підготовці юних боксерів забезпечують 
комплексний розвиток технічних, фізичних і психічних якостей спортсменів. 
Використання сучасних цифрових, сенсорних і психофізіологічних засобів 
дозволяє індивідуалізувати навчально-тренувальний процес, зробити його 
науково обґрунтованим і безпечним. Подальші дослідження мають бути 
спрямовані на створення методичних рекомендацій щодо впровадження 
інновацій у дитячо-юнацький бокс, що сприятиме підвищенню рівня 
спортивних досягнень і конкурентоспроможності українських спортсменів. 

Враховуючи те, що країна знаходиться в стадії війни з агресором важливе 
значення набуває підготовка спортсменів-паралімпійців. Нажаль, це не 
обходить і молодь. Тому нові, інноваційні підходи повинні бути і для цієї 
категорії спортсменів [10].   
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ЕРГОГЕННА ДІЄТИКА І ЗБАЛАНСОВАНЕ ХАРЧУВАННЯ  

У ПІДГОТОВЦІ СПОРТСМЕНІВ 
 

Ергогенна дієтика та збалансоване харчування для спортсменів базуються 
на правильному співвідношенні вуглеводів, білків та жирів для підтримки 
енергії, відновлення та загального здоров'я. Вуглеводи є ключовим джерелом 


